

2020. 09. 27.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

TURISZTIKAI ÉLMÉNYÚT LÉTESÜLT GÖMÖR SZÍVÉBEN

Lezárult a „Gömör Szíve - Szív útjai elnevezésű TOP-1.2.1-15-BO1-2016-00039 azonosító számú projekt, amely a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül valósult meg. A pályázat Putnok Város Önkormányzatának konzorciumi vezetésével térségi szintű turisztikai fejlesztések megvalósítására, helyi jelentőségű, turisztikai vonzerőt képező kulturális, épített, természeti örökség hasznosítására, a térség gazdaságának élénkítésére és a foglalkoztatás növelésére irányult. A támogatási összeg: 286, 93 M Ft.

A Gömör Szíve – Szív Útjai pályázati program eredményeképp létrejött, 13 állomást és tanösvényt magába foglaló tematikus élményút, amely a történelmi Gömör vármegye 5 települését köti össze. Gömörszőlősön Szíves Fogadó, Gömői Termékház, Biokertes Vendégház és extenzív gyümölcsös, Imolán illatporta és csűr, rekreációs park, Ragályban Ragályi Ferdinánd Látogatóközpont, Öreg Tölgy útja és szőlőhelyi tanösvény, Szuhafőn rekreációs park, kézműves ház és kiállítóterem, Újhegyi Kilátó – leskunyhók, Trizsben pedig Hagományok Háza és Meseerdő képezik a turisztikai attrakciót.

A Gömör Szíve program középpontjában a helyi piac újraépítése áll. A projekt keretében létrehozott tematikus út létesítményei a látogatókat ellátják elméleti és gyakorlati ismeretekkel és a helyi árutermelés termékeivel, illetve elősegítik a helyi jövedelemtermelést. A konzorcium tagjai oly módon állították össze programjuk alapjait, hogy abban a különböző korosztályú és érdeklődési körű emberek találjanak megfelelő elemet. A létesítmények egyszerre szolgálgják az élményszerzést, a konkrét ismeretek elsajátítását, és támogatják a fenntarthatóság értékeinek megszerzését, elősegítve ezzel a helyi környezeti értékek megőrzését. A Gömör Szíve – Szív útjai projekt megvalósítása, majd annak fenntartása, a gyönyörű környezetben kialakított turisztikai élményút a térségben, illetve helyben tartózkodási időt meghosszabbító lehetőséget jelent, ezáltal – közvetett módon – jelentős helyi-térségi foglalkoztatás-bővítési potenciált hordoz magában, akár már rövidtávon is gazdasági és társadalmi pozitív hatásokat vonhat maga után.

A projekt befejezési dátuma: 2020. 09. 28.

A projektről bővebb információt a <http://www.putnok.hu/project/top10> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető: +36208037660, info@pvtv.hu